10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

Utahovaci kolecka 2

VTT-LP BB ) ()

Rucni kolecka s plnym tvarem

Technopolymer, s pojistnym fetizkem

MATERIAL

Technopolymer na bazi polyamidu (PA) vyztuzeny skelnymi viakny,
barva ¢ernd, matny povrch.

Elasticky upinaci krouzek z technopolymeru na bazi acetalu (POM),
barva ¢erna.

POJISTNY RETIZEK

Kulickovy Fetizek a pFipojovaci koncovky z technopolymeru na bazi
acetalu (POM), barva ¢erna.

KrouZek z nerezové oceli NERINOX.

Koncovku je mozné pfipevnit samoreznym Sroubem @ 4,8 mm UNI
EN ISO 7050 nebo Sroubem M5 se zapusténou hlavou UNI EN ISO
10642.

STANDARDNi PROVEDENI

- VTT-B-LP: pouzdro z mosazi, slepy zavitovy otvor.

- VIT-SST-LP: zavitové pouzdro z nerezové oceli AISI 304, slepy
zavitovy otvor.

- VTT-p-LP: zavitovy Cep z pozinkované oceli se zkosenym plochym
koncem podle UNI' 947 : ISO 4753 (informace v kapitole Technicka
dataviz. strana).

- VIT-SST-p-LP: zdvitovy cep z nerezové oceli AISI 304, se
zkosenym plochym koncem podle UNI 947 : ISO 4753 (informace v
kapitole Technicka data viz. strana ).

ELESA Original design

VLASTNOSTI A POUZITi

Vhodné pro pouziti v pfipadech, kdy je nutné zabranit ztraté ru¢niho
kolecka.

Pruzny zadrzujici krouzek uchyceny v drdZce hlavice se muze
volné protacet. Svinuty krouzek pFipojuje pruzny zadrzujici krouzek
k Fetézu.

Trojhranny tvar je ergonomicky vhodny hlavné pro malé primery,
protoZe zajistuje pevné uchopeni a to dokonce i v rukavicich.

Tvar bez dutin a prohlubni, s redukci tloustky materidlu, zabranuje
ukladani nezadoucich nedistot a zajistuje snadné cisténi povrchu.
Prvek je vhodny pro pouziti na strojich a zafizenich, které vyzaduijf

SPECIALN{ PROVEDENI NA VYZADANI{
- Retizek v rdznych délkach.
- Ruénikolecko s jinymilanky a fetizky GN 111 (viz. strana ), GN 111.2

(viz. strana ) a GN 111.4 (viz. strana ). VTT-B-LP
VTT-SST-LP
h
(O
SRS
I
w
l2
L
VTT-B-LP
Kéd Oznaéeni D dé6H L di 12 h R 52
168106 VTT.25-B-M5-LP 25 M5 20 12 10 10 20 12
168216 VTT.32-B-M6-LP 32 M6 23 14 11.5 10 21 22
168336 VTT.40-B-M8-LP 40 M8 27 16 135 13 215 26
168466 VTT.50-B-M10-LP 50 M10 30 19 15 17 22.5 39
VTT-SST-LP STAINLESS STEEL
Kéd Oznaéeni D deH L di 12 h R 52
168116 VTT.25-SST-M5-LP 25 M5 20 12 10 10 20 12
168226 VTT.32-SST-M6-LP 32 M6 23 14 11.5 10 21 22
168346 VTT.40-SST-M8-LP 40 M8 27 16 135 13 21.5 27
168476 VTT.50-SST-M10-LP 50 M10 30 19 15 17 22.5 40

2 12/2020 e_| *m“l[n’ Vzory ELESA a GANTER jsou chra[wény reg\strovanou ?chrannoy %némkou.
L@ Prireprodukci vykres(i vzdy uvadéjte zdroj.



2/2

VTT-LP Rucni kolecka s plnym tvarem
VTT-p-LP
VTT-SST-p-LP
|
Ec | ’’’’’ ;:
o 6 16 |
\¥/
0.3
el —
2
VTT-p-LP
Kod Oznaéeni D dég L di 1 12 R 52
168151 VTT.25-p-Mbx10-LP 25 M5 20 12 10 10 20 10
168152 VTT.25-p-M5x16-LP 25 M5 20 12 16 10 20 12
168153 VTT.25-p-Mbx20-LP 25 M5 20 12 20 10 20 14
168252 VTT.32-p-M6x16-LP 32 M6 23 14 16 115 21 17
168253 VTT.32-p-M6x20-LP 32 M6 23 14 20 115 21 19
168254 VTT.32-p-M6x25-LP 32 M6 23 14 25 115 21 21
168255 VTT.32-p-M6x30-LP 32 M6 23 14 30 11.5 21 23
168371 VTTA40-p-M8x20-LP 40 M8 27 16 20 135 215 26
168372 VTT.40-p-M8x25-LP 40 M8 27 16 25 135 21.5 30
168373 VTT.40-p-M8x30-LP 40 M8 27 16 30 135 21.5 34
168375 VTT.40-p-M8x40-LP 40 M8 27 16 40 135 21.5 38
168481 VTT.50-p-M10x20-LP 50 M10 30 19 20 15 22.5 54
168482 VTT.50-p-M10x25-LP 50 M10 30 19 25 15 22.5 59
168483 VTT.50-p-M10x30-LP 50 M10 30 19 30 15 22.5 64
168485 VTT.50-p-M10x40-LP 50 M10 30 19 40 15 22.5 69
VTT-SST-p-LP STAINLESS STEEL
Kod Oznaéeni D dég L di 1 12 R 52
168161 VTT.25-SST-p-M5x10-LP 25 M5 20 12 10 10 20 10
168162 VTT.25-SST-p-Mb5x16-LP 25 M5 20 12 16 10 20 12
168163 VTT.25-SST-p-M5x20-LP 25 M5 20 12 20 10 20 14
168262 VTT.32-SST-p-M6x16-LP 32 M6 23 14 16 115 21 17
168263 VTT.32-SST-p-M6x20-LP 32 M6 23 14 20 115 21 19
168264 VTT.32-SST-p-M6x25-LP 32 M6 23 14 25 115 21 21
168381 VTTA40-SST-p-M8x20-LP 40 M8 27 16 20 135 215 26
168383 VTTA40-SST-p-M8x30-LP 40 M8 27 16 30 135 215 35
168385 VTTA0-SST-p-M8x40-LP 40 M8 27 16 40 135 21.5 39
168491 VTT.50-SST-p-M10x20-LP 50 M10 30 19 20 15 225 59
168493 VTT.50-SST-p-M10x30-LP 50 M10 30 19 30 15 225 64
168495 VTT.50-SST-p-M10x40-LP 50 M10 30 19 40 15 22.5 70

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou
PFi reprodukci vykrest vzdy uvadéjte zdroj.

&) (elesa+BANTER

12/2020

10

1

12

13

16

17

19

20

Utahovaci kolecka 2



